Středové a obvodové úhly
Zadání

1) Určete velikosti úhlů, které na hodinovém ciferníku svírají spojnice bodů, jimiž jsou vyznačena čísla

a) 8, 11 a 11, 2

b) 7, 1 a 1, 4

c) 7, 8 a 8, 11

2) Body A, B, C ležící na kružnici dělí kružnici na tři oblouky, jejichž délky jsou v poměru 1 : 2 : 3. Vypočtěte velikosti středových úhlů příslušných k daným obloukům.
3) V kružnici je vepsán čtyřúhelník ABCD tak, že jeho vrcholy dělí kružnici v poměru 2 : 3 : 3 : 4. Vypočtěte velikosti vnitřních úhlů čtyřúhelníku.

Řešení

1) 90°, 45°, 120°
2) 60°, 120°, 180°

3) 90°, 105°, 90°, 75°
